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 (xx  de xxxxxxxxxx de 20xx)

“Por medio del cual se actualiza un propietario dentro de un proceso de cobro coactivo de  xxxxxxxxxxx”
PROCESO ADMINISTRATIVO DE COBRO  COACTIVO No. xxxxxxx
DEMANDANTE:       TESORERIA MUNICIPAL DE PASTO
DEMANDADO:        xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
PREDIO No.:	    xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

La Tesorería General del Municipio de Pasto, en uso de las facultades conferidas por el artículo 5º de la Ley 1066 de 2006 y su Decreto Reglamentario 4473 de 2006, en armonía con lo dispuesto en el Acuerdo 046 de 2017, por medio del cual se actualiza el Estatuto Tributario del Municipio de Pasto, que en su artículo 532 le otorga la facultad para ejercer la jurisdicción coactiva y, 

CONSIDERANDO
Que el contribuyente  XXXXXXXXXXXX, identificado (a) con C.C./Nit. XXXXXXXX, se encontraba registrado (a) en el sistema de la Secretaria de Hacienda como propietario (a) del predio identificado con código Nº XXXXXXXXXXXXXXXX, ubicado en XXXXXXXXXXXXXXX, predio que presenta deuda por el no pago del xxxxxxxxxxxxxxxx, dando lugar a  la apertura del proceso administrativo de cobro coactivo Nº xxxxxxx.
Que actualmente, según lo registrado en xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, el (la) propietario (a) del bien inmueble identificado con Código Predial No. xxxxxxxxxxxxxxxxx es XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 
Que en consecuencia y con el fin de continuar con el trámite de cobro coactivo, se hace necesario actualizar el propietario dentro del Proceso N° xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx que se adelanta en esta Secretaría, de acuerdo a lo establecido en el Estatuto Tributario.

En mérito de lo expuesto, este despacho,

DISPONE
PRIMERO: Reconocer como propietario (a) del inmueble identificado con el código predial No. XXXXXXXXXXXXXXX a XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, con quien deberá surtirse toda actuación procesal en adelante. 

SEGUNDO: Notifíquese a XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX de conformidad con lo establecido en el artículo 565 del Estatuto Tributario Nacional.

TERCERO: Contra el presente Auto, no proceden recursos.

CUARTO: Líbrese los oficios correspondientes.


NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE



xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
     Tesorero (a)  Municipal


Proyectó: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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