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	La Subsecretaría de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Municipio de Pasto, en uso de sus atribuciones legales conferidas en los arts. 296 y 297 del Estatuto Tributario Municipal y en especial las conferidas por los artículos 684, numeral B y 688 del ETN y el art. 127 de la Ley 488 de 1998, se propone ampliar por una sola vez el Requerimiento Especial No.         de fecha          ,fundamentado en el artículo 708 del ETN, teniendo en cuenta las siguientes :

	CONSIDERACIONES

Con el fin de verificar el correcto cumplimiento de las obligaciones tributarias en materia del impuesto de sobretasa a la gasolina, se evidenció que la declaración del impuesto de la sobretasa a la gasolina presentada por   xxxxxxxxxx, con  Nit.    xxxxxxx, correspondiente al (los) periodo (s) gravable (s) xxxxxxxxxxxxxxxx, presentó las siguientes inconsistencias: omitió la cantidad real de ventas  de    xxxxxxx,  realizadas en el Municipio de pasto, en razón de que no reflejo en su declaración de sobretasa a la gasolina  xxxxxxxxxxx                                                (                 ) gls y por consiguiente lo respectivo al valor del impuesto de la sobretasa a la gasolina. 
Por lo tanto, este despacho procede a través de la presente ampliación del requerimiento especial, previo a la liquidación de revisión, propone la corrección de la declaración de la sobretasa a la gasolina correspondiente al periodo gravable                                      , con el fin de que sean observadas las siguientes modificaciones:      



	1. ADICION DE GALONES A DECLARAR:  de conformidad con los reportes de compra presentados por los distribuidores minoristas del Municipio de Pasto, que son clientes de             

                                        , el total de la sumatoria de las ventas correspondientes al periodo gravable ascienden a la cantidad de           gls de                               que constituiría la base gravable para declarar la suma de                                                                                                         , ($                  ) teniendo en cuenta el precio de referencia por galón y deduciendo el porcentaje de alcohol carburante, como se indica en el siguiente cuadro:

CLASE DE PRODUCTO

TOTAL GALONES ENAJANADOS Y RETIRADOS

PRECIO DE REFERENCIA POR GALON

% DE ALCOHOL CARBURANTE

BASE GRAVABLE

VALOR SOBRETASA

TOTAL SOBRETASA A  CARGO

$

Por lo tanto, y después de deducir al anterior valor lo declarado y pagado por el contribuyente  por concepto de sobretasa a la gasolina correspondiente al periodo gravable      por valor de                                                              ($                ).     Se propone se adicione en la declaración del impuesto el valor de    xxxxxxxxxx      ($      ).                  

2.   PAGO DE SANCION POR INEXACTITUD: de conformidad con el artículo 647 del ETN, el contribuyente, agente retenedor o declarante, cometió la siguiente conducta, por la cual se  derivo un menor impuesto a pagar: (la conducta puede ser una de las causales que están establecidas en el artículo 647 de ETN).

En consecuencia se propone imponer una sanción  por inexactitud, equivalente al ciento por ciento (100%) de la diferencia entre el valor del impuesto determinado en la liquidación oficial y el declarado por el contribuyente, agente retenedor o responsable, tal y como se demuestra en el siguiente cuadro resumen, al cual se le deben aumentar los intereses moratorios aplicables a las deudas tributarias, de acuerdo a los artículos 634 y  635 del ETN.

CONCEPTO

DECLARACION PRESENTADA POR MAYORISTA

DETERMINACION OFICIAL

DIFERENCIA BASE PARA LIQUIDAR LA SANCION

TOTAL DECLARACION

LIQUIDACION SANCION POR INEXACTITUD

100 %

VALOR INTERESES DE MORA

$

* Los intereses son liquidados al momento de declarar este anexo (             ), dichos intereses se deberán actualizar al momento del pago

De no desvirtuarse los hechos y fundamentos planteados, su liquidación de impuesto por el periodo gravable                                             , quedara como se presenta en el anexo No. 1 de la presente ampliación del requerimiento especial y que hace parte integral del mismo.

El termino para dar respuesta a la presente, según el articulo 708 del ETN, es dentro de los (de tres a seis meses)siguientes, contados a partir de la fecha de su notificación, dentro de los cuales el responsable o declarante, deberá dar respuesta, formulando por escrito sus objeciones, presentar pruebas y en general, ejercer las demás facultades de defensa otorgadas y permitidas por la Ley, ante la Unidad de Correspondencia  de la Alcaldía Municipal de Pasto, ubicada en la Sede San Andrés  carrera 28 No. 16 - 28 Pasto.  Acreditando la personería con que  actúa.

Adicionalmente, de conformidad con el artículo 709 del ETN, el contribuyente, responsable o agente retenedor,  debe aceptar total o parcialmente los hechos planteados por la Administración,  caso en el cual, la sanción por inexactitud se reducirán a la cuarta parte en relación a los hechos aceptados, para tal efecto, deberá corregir la  liquidación privada, incluyendo los mayores valores aceptados  y la sanción por inexactitud reducida, y adjuntar a la respuesta, copia o fotocopia de la respectiva corrección y de la prueba del pago u acuerdo de pago.

Si presento una corrección con posterior a la declaración privada en la cual se baso esta ampliación al requerimiento especial, deberá informarlo a la Administración cuando dicha corrección no haya sido tenida en cuenta dentro del mismo. Lo anterior sin perjuicio de lo establecido en el art. 639 del ETN.

Vencido el término señalado por esta ampliación al requerimiento especial, sin que se hubiese presentado respuesta alguna, la Subsecretaria de Ingresos del Municipio de Pasto, procederá a seguir con el procedimiento establecido en los arts.  702 y ss del ETN referente a liquidación de revisión. 

La respuesta debe ser radicada en la Unidad de Correspondencia de la Alcaldía Municipal de Pasto ubicada en la Sede San Andrés en la Carrera 28 No. 16 - 28 Pasto. 

Para consultas e inquietudes dirigirse a la Subsecretaria de Ingresos- Sobretasa a la Gasolina ubicada en la Calle 18 No. 19 – 54  segundo piso  PBX, 7333300  Ext.  1050 E-mail; sobretasa@haciendapasto.gov.co.


	Notifíquese  de conformidad con lo establecido en el artículo 565 del ETN.

	

	JAIRO NEL MARTINEZ CEBALLOS
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